
 
                                                                                     
                                                                                      ANUL CALITĂȚII ÎN TURISM 

 
FPTR., membră a Confederației Patronale CAIR., a fost înființată în 1992 și este reprezentativă din 2006 pentru sectorul de 
negociere colectiva/activitate turism, hoteluri și restaurante.Reunește 3.286 de angajatori cu 59.225 de salariați, reprezentând 
34% din forța de muncă din domeniu, majoritar cu capital autohton. 

 

 

Protocol de colaborare MEDAT-FPTR pentru deschiderea sezonului estival 2026 

 

După mai bine de 15 ani, autoritatea centrală pentru turism prin domnul Irineu Darău, ministrul Economiei, 

Digitalizării, Antreprenoriatului și Turismului se implică direct si activ în pregătirea și deschiderea sezonului 

estival la data de 1 mai. 

 

În urma discuțiilor aplicate și deosebit de constructive purtate între conducerea MEDAT și conducerea 

executivă a Federației Patronatelor din Turismul Românesc - FPTR, s-a convenit inițierea și încheierea unui 

protocol de colaborare pentru asigurarea deschiderii sezonului estival 2026 în condiții optime, începând cu 

data de 1 mai. 

 

În acest cadru, au fost stabilite următoarele direcții comune de acțiune: 

* Angajament bilateral pentru asigurarea unui sezon estival 2026 caracterizat prin cel mai bun raport calitate–

preț, printr-o colaborare reală și constantă între mediul privat și autoritățile publice competente. 

* Stabilirea anului 2026 drept „Anul Calității în Turism”, asumat și susținut de FPTR, cu obiectivul promovării 

excelenței în servicii și al creșterii încrederii turiștilor în destinațiile românești. 

* Îmbunătățirea calității serviciilor turistice pe litoral, astfel încât tarifele practicate în sezonul estival 2026 să 

reflecte în mod corect raportul calitate–preț. 

* Deschiderea oficială a sezonului estival la data de 1 mai, cu respectarea legislației în vigoare. 

 

Pentru prima dată în ultimii 15 ani, Ministerul de resort a decis să se implice direct, concret și din timp în 

asigurarea tuturor condițiilor necesare pentru ca sezonul estival să fie deschis simultan în toate stațiunile de 

pe litoralul românesc, cu sprijinul autorităților locale, al instituțiilor de control și al operatorilor economici. 

 

Prima sedință de lucru va avea loc în data de 18.02.2026, ora 14:00, la Sala Remus Opreanu, Prefectura 

Constanța. 

La această întâlnire sunt invitate conducerile organizațiilor patronale, OMD-urilor, structurilor asociative din 

turism, precum și operatorii economici, membri și nemembri FPTR. 

 

FPTR consideră acest demers un pas necesar și important pentru normalizarea relației dintre autorități și 

mediul privat și pentru construirea, în mod real, a unui sezon estival predictibil, competitiv și orientat către 

calitate. 

 

Vă încurajăm să participați activ și să susțineți acest efort comun, în interesul turismului românesc. 

 

Anexăm Protocolul și invitația adresată presei naționale. 

 

 

Federația Patronatelor din Turismul Românesc - FPTR 
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